

О внесении изменения в Указ Президента Республики Казахстан от 31 декабря 2015 года № 160 "Об утверждении Положения о Совете по управлению Международным финансовым центром "Астана" и его состава"

Указ Президента Республики Казахстан от 24 июня 2022 года № 943

## ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в Указ Президента Республики Казахстан от 31 декабря 2015 года № 160 " Об утверждении Положения о Совете по управлению Международным финансовым центром "Астана" и его состава" следующее изменение:

состав Совета по управлению Международным финансовым центром "Астана", утвержденный вышеназванным Указом, изложить в новой редакции согласно приложению к настоящему Указу.

2. Настоящий Указ вводится в действие со дня его подписания.

Президент Республики Казахстан

К. ТОКАЕВ

ПРИЛОЖЕНИЕ к Указу Президента Республики Казахстан от 24 июня 2022 года № 943
УТВЕРЖДЕН
Указом Президента Республики Казахстан от 31 декабря 2015

года№ 160

## **COCTAB**

## Совета по управлению Международным финансовым центром "Астана"

Президент Республики Казахстан, председатель Совета

Премьер-Министр Республики Казахстан, заместитель председателя Совета

Сэр Сума Чакрабарти (Sir Suma Chakrabarti), заместитель председателя Совета (по согласованию)

члены Совета:

Председатель Национального Банка Республики Казахстан

Заместитель Премьер-Министра - Министр иностранных дел Республики Казахстан Заместитель Премьер-Министра - Министр финансов Республики Казахстан

первый заместитель Руководителя Администрации Президента Республики Казахстан

Председатель Агентства Республики Казахстан по регулированию и развитию финансового рынка

Министр национальной экономики Республики Казахстан

Управляющий Международным финансовым центром "Астана" Доктор Джэйкоб Френкель (Dr. Jacob A. Frenkel) (по согласованию) Жули Монако (Julie Monaco) (по согласованию)

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан